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    1.בשבוע אקראי בדקו כמה אנשים הגיעו לחנות מסוימת, בכל אחד מימי השבוע.

     האם מתוך התוצאות שלפניך, ניתן להסיק כי אין הבדל בין הימים, במספר האנשים הנכנסים? 

  יום בשבוע :

א
ב
ג
ד
ה
ו
  מספר הנכנסים:
55
35
30
24
28
50

2. מתוך 100 מישרות אקראיות , בדרגות העליונות בשרות המדינה, ב 38 מכהנות נשים.  

   מתוך 150 מישרות אקראיות , בדרגות הבינוניות בשרות המדינה, ב 72 מכהנות נשים.   

   מתוך 300 מישרות אקראיות , בדרגות הנמוכות בשרות המדינה, ב 201 מכהנות נשים.

   האם יש קשר מובהק בין הדרגה ומין המנהל?

3. בסופרמרקט השכונתי באזור A, מתוך 200 קניות, 120 נעשו על ידי הקונים עצמם,

   30 קניות נערכו באינטרנט, ו 50 נעשו בהזמנה טלפונית. 

   בסופרמרקט השכונתי באזור B, מתוך 300 קניות, 220 נעשו על ידי הקונים עצמם,

   20 קניות נערכו באינטרנט, ו 60 נעשו בהזמנה טלפונית.

   מהי רמת המובהקות המינימאלית עבורה ניתן להסיק, כי יש הבדל מובהק בהרגלי הקניה

   בין שני האזורים?  מה תסיק ברמת מובהקות של 1%?

4. לפניך מספר הכתמים שהוסרו בעזרת 3 אבקות כביסה:

	ג
	ב
	א
	אבקה

	 100
	55
	80
	מס' כתמים שהוסרו

	20
	25
	20
	מס' כתמים שנשארו


באיזו רמת מובהקות נוכל להסיק כי יש הבדל מובהק בין 3 האבקות ביכולת להסיר כתמים?
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5. 200 אנשים נשאלו על השכלתם ודעתם הפוליטית בנושא מסוים. נמצאה החלוקה הבאה:
	נגד
	אדיש
	בעד
	

	20
	15
	5
	השכלה גבוהה

	25
	15
	20
	השכלה תיכונית

	35
	15
	50
	השכלה עממית


       האם ניתן להסיק כי אין קשר בין השכלה לדעה פוליטית ?
6. בעיר גדולה 35%  מהסוחרים עוסקים בענף המזון. 12% ברהיטים, 25% באלקטרוניקה, 17% בבגדים ו – 11% בכל השאר.

      במדגם אקראי של 170 סוחרים היו 60 נציגים מענף המזון, 15 מרהיטים, 55 מאלקטרוניקה,
      25 מבגדים ו – 15 בכל השאר. 
      האם החלוקה במדגם מייצגת את אוכלוסיית הסוחרים לפי  חלוקתם באוכלוסייה  ? 

